

## 鄂尔多斯市高新区领导一行考察调研新新钒钛，共谋钒电池储能产业新未来

2024年11月26日，承德新新钒钛储能科技有限公司迎来了重要的客人——鄂尔多斯市高新区一行领导。此次考察不仅是双方深化了解、增进友谊的重要契机，更是双方寻求合作共赢、探索产业发展新模式的良好开端。



鄂尔多斯市高新区一行领导来到承德新新钒钛的钒电池展馆。在这里，公司董事长张建勇以及CEO刘胜男向各位领导详细介绍了最新的全钒液流电池储能技术，以及在全钒液流电池新材料领域的突破性进展。直观的演示和深入浅出的技术讲解，让鄂尔多斯市高新区的各位领导对承德新新钒钛的创新能力留下了深刻印象。



参观结束后，双方进行了深度座谈。鄂尔多斯市高新区领导表达了对承德新新钒钛先进技术的高度赞赏，并就钒电池储能产业合作前景展开了热烈讨论。他们认为，承德新新钒钛的创新实践对鄂尔多斯市高新区的新能源产业有着重要意义，希望能借此机会加强两地在相关领域的交流与合作，共同探索钒电池储能产业发展新路径。



此次考察不仅加深了鄂尔多斯市高新区领导对承德新新钒钛的认识，更为双方未来的合作奠定了坚实的基础。双方一致同意，在后续工作中将进一步强化沟通协调，共同推动全钒液流电池新技术推广等方面的合作，携手促进两地经济高质量发展，共创共赢新局面。



随着考察活动的圆满结束，承德新新钒钛与鄂尔多斯市的关系迈入了一个崭新的阶段。我们坚信，通过共同努力，两地在钒电池储能产业上的合作必将开出更加绚丽的花朵，为我国乃至全球的资源高效利用和绿色可持续发展做出更大贡献。

此次参考察不仅展现了承德新新钒钛的实力与魅力，也为两地之间的产业合作开启了广阔前景，期待在不远的将来，我们能看到更多丰硕的合作成果，共同谱写创新发展新篇章。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218399.html>